

С ДНЁМ ЗНАНИЙ!

ШКОЛЬНИКАМ – УСЕРДИЯ, ПЕДАГОГАМ – ТЕРПЕНИЯ



Заместитель главы администрации города Нижнего Новгорода, глава Московского района Владимир Кропотин первого сентября посетил линейки двух образовательных организаций. Руководитель поздравил с началом учебного года учителей, учеников и родителей гимназии №67 и школы №118.



ГОРОДСКИЕ ДОРОГИ

РЕМОНТ ПО ПРОСЬБАМ ЖИТЕЛЕЙ

В Московском районе завершаются работы по устранению деформаций и обустройству подходов к пешеходным переходам в районе домов №22, 24, 25 по улице Красных Зорь. Об этом сообщили в районной администрации.

По словам главы администрации Московского района Владимира Кропотина, отремонтировано 221 кв. м тротуаров и 2,5 тыс. кв. м асфальтобетонного покрытия.

«В рамках целевого финансирования были выделены деньги на устранение деформаций покрытия на проездах и тротуарах на территории Московского района. Перечень объектов был составлен по обращениям граждан», – отметил Владимир Кропотин.

После завершения работ на улице Красных Зорь подрядчик приступит к устранению деформаций дорожного покрытия почти 1 тыс. кв. м в районе дома 24 по улице Баранова и на улице Мечникова,



39, 69, 73, 75. Помимо того, около 500 кв. м покрытия будет приве-

дено в нормативное состояние на улице Народной у домов №38 и 50.

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

ДОВЕЗИТЕ ДО БУРНАКОВКИ!

Директор ГКУ НО «Центр развития транспортных систем» Артём Бафанов встретился с жительницей микрорайона «Бурнаковский» Аллой Бондаренко, которая во время общественного обсуждения новой маршрутной сети в Московском районе предложила ему пройти маршрут до остановки общественного транспорта и оценить её удобство для пассажиров.

По дороге, которая заняла около восьми минут неспешным шагом, общественница поделилась своим мнением о транспортной реформе в Нижнем Новгороде и предложила внести ряд изменений в работу общественного транспорта. По словам пенсионерки, она уже оценила удобство использования льготного проезда в маршрутных такси, теперь необходимо распространить действие пересадочного тарифа на льготные проездные для пенсионеров. Кроме того, жители микрорайона просят продлить маршруты движения автобусов А-92 и А-52 до гипермаркета «Лента» – ведь это позволит им пользоваться услугами не только торгового центра, но и ряда социальных учреждений.

При этом самой большой проблемой общественница назвала неудобство пользования останов-

кой общественного транспорта «Бурнаковская» из-за ремонта расположенных рядом инженерных сетей. Бетонные блоки ограничивают здесь подъезд автобусов к остановке. В часы пик общественный транспорт по этой причине нередко вообще не останавливается в положенном месте.

«Честно говоря, я не ожидала, что вы откликнетесь на мое предложение о встрече. Теперь я верю, что нас услышат и примут решения для удобства жителей микрорайона», – отметила Алла Бондаренко.

Артём Бафанов пообещал внести изменения в схему движения, чтобы автобусы смогли подъезжать непосредственно к остановке общественного транспорта «Бурнаковская». Постепенно должны быть решены и другие проблемные вопросы», – сообщил Артём Бафанов.

С предложениями по корректировке новой маршрутной сети нижегородцы могут обратиться в кол-центр по телефону: 8 (831) 422-28-25.

Все обращения будут зафиксированы и рассмотрены в обязательном порядке.

«Наша первоочередная задача – наладить интервалность движения существующих маршрутов. Далее будем корректировать их для удобства горожан. В ближайшее время мы оценим целесообразность продления востребованных автобусных маршрутов до «Ленты». Кроме этого, в настоящее время готовится решение о распространении права использования пересадочных тарифов на льготные проездные для пенсионеров», – сообщил Артём Бафанов.

ГОТОВЫ УЧИТЬ

Традиционная августовская конференция «Стратегия успеха: проблемы, достижения, перспективы» прошла в детском оздоровительно-образовательном центре «Лесной».

В ней приняли участие, в частности, заместитель главы администрации города Нижнего Новгорода, глава администрации Московского района Владимир Кропотин, секретарь местного отделения партии Единая Россия Ольга Никитина, депутаты городской Думы Герман Караваевский, Станислав Прокопович, Юрий Ерофеев, Юлия Мантурова, заместитель главы Жанна Алфёрова.

В ходе заседания состоялось подведение итогов прошедшего года, были обозначены задачи на новый учебный год.

С основным докладом выступила начальник управления образования администрации Московского района Ольга Лебедева.

59 педагогических коллективов были награждены государственными письмами, почётными грамотами и подарками за достижение высоких результатов в учебно-воспитательном процессе.

За оказание помощи в благоустройстве и укреплении материально-технической базы образовательных учреждений Московского района, а также за тесное сотрудничество с педагогическими коллективами были вручены благодарственные письма социальным партнёрам: Ольге Никитиной, Василию Суханову, Герману Караваевскому, Станиславу Прокоповичу, Юрию Ерофееву, Юлии Мантуровой.



НАЦПРОЕКТ

НЕ СКВЕР,
А ЛЮБОВЬ С ПЕРВОГО ВЗГЛЯДА!

Сиреневый сад и солнечные часы появятся рядом с ТЦ «Москва» в рамках комплексного благоустройства пространства по программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», реализуемого в Нижегородской области.

Концепцию благоустройства общественного пространства рядом с ТЦ «Москва» представило проектное бюро «Пятый элемент» на базе общественного центра Совета ТОС «Берёзовский». Об этом сообщили в районной администрации.

Как отметил глава администрации Московского района Владимир Кропотин, жителям концепция понравилась. «Обустраиваемая территория сложная, она расположена по Бурнаковскому проезду, на кольцевой развязке по Московскому шоссе. Здесь проходит большой транспортный поток, а у жителей в шаговой доступности практически нет места для проведения досуга», – отметил он.

По словам председателя ТОС «Берёзовский» Игоря Лапшина, сотрудники бюро сумели максимально учесть предложения и замечания горожан, высказанные на первом этапе общественных обсуждений. «Был услышан запрос на создание «изюминки» сквера. Архитекторы успешно справились с задачей и предложили разбить замечательный сиреневый сад с уникальными солнечными часами и огромной клумбой, а также установить перголы с качелями. После ознакомления с концепцией жители сразу дали название скверу – «Солнечный», – сказал он.

АХ, ЛЕТО!

ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ

В последние жаркие денёчки летних каникул АНО «Общественное самоуправление Нижнего Новгорода» и Совет ТОС микрорайона «Калининский» при поддержке администрации Московского района подарили детворе и их родителям праздник «Всем двором», который прошёл в сквере Юбилейный вечером 30 августа.

Мастер-классы и весёлую игровую программу провели волонтёры Победы. Ярким событием мероприятия стали выступления детских творческих коллективов Дворца культуры имени Серго Орджоникидзе. А ещё было кино и мультики.

